
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το υπ' αριθμ. 24/29-04-2025 Πρακτικό της Περιφερειακής Επιτροπής Ιονίων Νήσων 
Αριθμ. απόφασης 348-24/29-04-2025 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ ΤΗΣ ΚΕΠ ΤΗΣ ΑΠΟ 30/04/2024 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ “Μελέτη για κατασκευή νέων πεζοδρομίων στις Περιφερειακές 
ενότητες Ζακύνθου και Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων” ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ «ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.».   
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 29-04-2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00, 
συνήλθε σε Τακτική  συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr, η Περιφερειακή 
Επιτροπή Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. 36453/24/24-04-2025 πρόσκληση του Προέδρου 
της Περιφερειακής Επιτροπής, κ.  Ιωάννη Τρεπεκλή, η οποία επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρων 175,176 και 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν με τις διατάξεις των άρθρων 19, 20 και 21 του ν. 5056/2023. 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία , αφού σε σύνολο εφτά (7) μελών κατά την έναρξη της 
συνεδρίασης  ήταν παρόντες έξι (6) μέλη , ήτοι:  
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Αικατερίνη Μοθωναίου, Αντιπρόεδρος, αναπληρώνει τoν Πρόεδρο,  
            κ. Ιωάννη Τρεπεκλή  , ο οποίος απουσιάζει. 
2. Ιωάννης   Αρμενιάκος   Τακτικό Μέλος 
3. Θεόδωρος Κοντζιάλης             Τακτικό Μέλος 
4. Γεώργιος   Μάμαλος                Τακτικό Μέλος 
5. Σάββας    Κουλούρης   Τακτικό Μέλος 
6. Νικόλαος  Γκισγκίνης   Αναπληρωματικό Μέλος 
      
Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 5305/2495/19-01-2024 Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Αλίκη Μικαέλα Γιούργα. 
 
Απουσίαζε ο Πρόεδρος της Περιφερειακής  Επιτροπής, κ Ιωάννης Τρεπεκλής. 
 
Απουσίαζε το Τακτικό Μέλος κ. Θεόδωρος Γαλιατσάτος  και τον  αναπλήρωσε το Αναπληρωματικό Μέλος 
κ. Νικόλαος  Γκισγκίνης . 
 
Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία η Αντιπρόεδρος της Περιφερειακής  Επιτροπής, κα 
Αικατερίνη Μοθωναίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
                          ……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 
Στη συνέχεια η αντιπρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Ι.Ν. πρότεινε τη συζήτηση του παρακάτω 
θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, το οποίο έγινε ομόφωνα δεκτό από τα μέλη της Περιφερειακής 
Επιτροπής. 
 
ΕΗΔ 4o Θέμα: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ ΤΗΣ ΚΕΠ ΤΗΣ ΑΠΟ 30/04/2024 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ “Μελέτη για κατασκευή νέων πεζοδρομίων στις Περιφερειακές 
ενότητες Ζακύνθου και Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων” ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ 
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ΝΗΣΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ «ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.» 
 
 
Η Αντιπρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 4ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης  
και καταθέτει εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Τεχνικών Έργων και Προγραμματισμού, κ. Γεώργιου 
Μάμαλου οποία έχει ως εξής: 
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΘΕΜΑΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

 Κέρκυρα, 28/04/2025  

 

Αρ. Πρωτ. Οικ.: 37166/17121 
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ΘΕΜΑ: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ ΤΗΣ ΚΕΠ ΤΗΣ ΑΠΟ 30/04/2024 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΜΕ ΤΙΤΛΟ “ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΚΑΙ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ” ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ «ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.» 

Έχοντας υπόψιν: 

1. Την από 30/04/2024 Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της «ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. 

– ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» με τίτλο «Μελέτη για κατασκευή νέων 

πεζοδρομίων στις Περιφερειακές ενότητες Ζακύνθου και Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων». 

2. Το από 24/04/2025 πρακτικό της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της από 30/04/2024 Προγραμματικής 

Σύμβασης 
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Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ 

Η προγραμματική Σύμβαση με τίτλο «Μελέτη για κατασκευή νέων πεζοδρομίων στις Περιφερειακές ενότητες 

Ζακύνθου και Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» υπογράφηκε μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και 

του Αναπτυξιακού Οργανισμού ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.Ο.Τ.Α. στις 30/04/2024 και αφορά παρεμβάσεις για την διαμόρφωση & 

κατασκευή νέων πεζοδρομίων και συνοδών έργων, σε Εθνικές και Επαρχιακές Οδούς ως ολοκληρωμένη παρέμβαση 

και γραμμική συνεχεία ή συνένωση υφιστάμενων τμημάτων για την ασφαλή μετακίνηση πεζών και ΑΜΕΑ στις 

Περιφερειακές Ενότητες Ζακύνθου και Λευκάδας. Στόχος της μελέτης (και των έργων που θα προκύψουν ως 

αποτέλεσμα αυτής) είναι η βελτίωση της οδικής ασφάλειας, προκειμένου το οδικό δίκτυο να ανταποκρίνεται στις 

σύγχρονες ανάγκες της κυκλοφορίας (μεγάλοι φόρτοι, απαίτηση για ασφαλή και άνετη διαδρομή, ανάπτυξη 

μεγαλύτερων ταχυτήτων λόγω του εκσυγχρονισμού των οχημάτων κ.λ.π). 

Η χρηματοδότηση έχει εξασφαλιστεί από πόρους του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον άξονα προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των 

πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο: «Αστική Αναζωογόνηση», σύμφωνα με την υπ’ αριθ. πρωτ. 

12302/02.03.2022 (ΑΔΑ: 6Σ5Β46ΜΤΛ6 – 5ΘΛ) απόφαση ένταξης όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθ. πρωτ. 

700/01.12.2023 (ΑΔΑ: 9ΩΔ546ΜΤΛ6 – 54Κ) απόφαση τροποποίησης. 

 

Οι μελέτες οι οποίες εκπονούνται ανά Περιφερειακή Ενότητα είναι οι κάτωθι: 

Π.Ε. Ζακύνθου: 

1. Τοπογραφική μελέτη   

2. Συγκοινωνιακή μελέτη   

3. Υδραυλική μελέτη αποστράγγισης οδού   

4. Περιβαλλοντική Μελέτη   

5. ΣΑΥ–ΦΑΥ και Τεύχη Δημοπράτησης  

 

Π.Ε. Λευκάδας: 

1. Τοπογραφική μελέτη  

2. Συγκοινωνιακή μελέτη   

3. Στατική μελέτη   

4. Υδραυλική μελέτη αποστράγγισης οδού   
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5. Η/Μ μελέτη   

6. Περιβαλλοντική Μελέτη   

7. ΣΑΥ–ΦΑΥ και Τεύχη Δημοπράτησης  

 

Σύμφωνα με τα άρθρα 5 και 7  της προγραμματικής σύμβασης, η πράξη υλοποιήθηκε ως κάτωθι: 

 ΣΤΑΔΙΟ Α’: 20% του συνολικού προϋπολογισμού 

(Τοπογραφικές Μελέτες) - έως  τρεις (3) μήνες από την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης. 

 ΣΤΑΔΙΟ Β΄: 30% του συνολικού προϋπολογισμού 

(Συγκοινωνιακές/ Περιβαλλοντικές/ Υδραυλικές/ Στατικές/ ΗΜ Προμελέτες) - έως  έξι (6) μήνες από την 

υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης. 

 ΣΤΑΔΙΟ Γ’: 35% του συνολικού προϋπολογισμού (Συγκοινωνιακές/ Περιβαλλοντικές/ Υδραυλικές/ 

Στατικές/ ΗΜ Οριστικές Μελέτες) - έως  δέκα (10) μήνες από την υπογραφή της προγραμματικής 

σύμβασης. 

 ΣΤΑΔΙΟ Δ’: 10%  του συνολικού προϋπολογισμού (Τεύχη Δημοπράτησης / ΣΑΥ-ΦΑΥ) - έως  δώδεκα (12) 

μήνες από την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης. 

 ΣΤΑΔΙΟ Ε΄: 5% του συνολικού προϋπολογισμού (Συνδρομή στις Αδειοδοτήσεις) - έως  δώδεκα (12) μήνες 

από την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης. 

 

Με τα από 29/07/2024, 30/10/2024, 14/11/2024 και 07/04/2025 πρακτικά της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης και 

τις υπ’ αριθ. 1009-64/03.12.2024 (ΑΔΑ: 601Α7ΛΕ – ΝΞΦ) και 296-20/08.04.2025 (ΑΔΑ: Ψ8ΖΠ7ΛΕ – ΓΝ7)  αποφάσεις 

της Περιφερειακής Επιτροπής Ιονίων Νήσων, 

 παραλήφθηκαν τα Στάδια Α’, Β’, Γ’ και Δ’ & Ε’ αντίστοιχα και κρίθηκε ότι ολοκληρώθηκαν ορθώς οι αντίστοιχες 

εργασίες των ανωτέρω σταδίων σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην από 30/04/2024 προγραμματική σύμβαση.  

Το σύνολο του φυσικού αντικειμένου της προγραμματικής σύμβασης συμπεριλαμβανομένης της περιβαλλοντικής 

αδειοδότησης ολοκληρώθηκε, παραδόθηκε και παραλήφθηκε σύμφωνα με τα ανωτέρω, μέσα στο χρονικό 

διάστημα των δώδεκα (12) μηνών αν και στην προγραμματική σύμβαση ρητώς αναφέρεται ότι “Στο 

χρονοδιάγραμμα δεν περιλαμβάνεται ο χρόνος των εγκρίσεων και των αδειοδοτήσεων. Κατά τα διαστήματα 

αυτά το χρονοδιάγραμμα θα διακόπτεται.” (άρθρο 7: Χρονική διάρκεια της σύμβασης – χρονοδιάγραμμα).  
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Η Περιβαλλοντική Αδειοδότηση εκδόθηκε στις 20/02/2025 από την Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας με αριθμό πρωτοκόλλου ΥΠΕΝΔΙΠΑ/20199/1116/20.02.2025 και 

υποβλήθηκε στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.  

Τα τελευταίο στάδιο της προγραμματικής σύμβασης που αφορούσε στις αδειοδοτήσεις παραδόθηκε στην 

Περιφέρεια Ιονίων Νήσων στις 04/04/2025 (με αριθμό πρωτοκόλλου της Περιφέρειας 30630/14218/4-4-2025) και 

συνεπώς εμπρόθεσμα σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα. 

Κατά την αξιολόγηση της υλοποίησης της προγραμματικής σύμβασης, τα μέλη της Κοινής Επιτροπής 

Παρακολούθησης διαπίστωσαν ότι απαιτούνται διευκρινίσεις σχετικά με ήσσονος σημασίας ζητήματα, τα οποία εν 

τέλει ουδεμία επιρροή άσκησαν στη βέλτιστη υλοποίηση της παρούσας προγραμματικής σύμβασης.   

 

Τα ζητήματα αυτά είναι: 

1. Ενώ σύμφωνα με την υπ’ αρίθμ. 151-7/21.02.2024 (ΑΔΑ: 6ΗΑΜ7ΛΕ – ΕΔΒ) απόφαση της Περιφερειακής 

Επιτροπής Ιονίων Νήσων ορίστηκαν τα δύο μέλη που θα εκπροσωπούν την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, 

παραλήφθηκε ο ορισμός του προέδρου της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης, γεγονός το οποίο η Κοινή 

Επιτροπή Παρακολούθησης ατύπως πλην όμως ομόφωνα ενέκρινε δια όλων των πρακτικών της, θέτοντας 

ως πρόεδρο της επιτροπής τον κ. Δουβίτσα Αντώνιο (Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λευκάδας).  

2. Το σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης το οποίο εγκρίθηκε αφενός με απόφαση της Περιφέρειας Ιονίων 

Νήσων και αφετέρου του Δ.Σ. του έτερου συμβαλλόμενου έθετε ως χρονοδιάγραμμα υλοποίησης τους 

δώδεκα (12) συνολικά μήνες, χρονοδιάγραμμα το οποίο τηρήθηκε ευλαβικά. Ωστόσο η πρωτότυπη 

προγραμματική σύμβαση η οποία υπογράφηκε ανάμεσα στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και τον 

Αναπτυξιακό Οργανισμό ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.Ο.Τ.Α., αποκλίνει κατά έναν μήνα (επιπλέον) ανά στάδιο, για τα 

στάδια Α, Β, Γ και Δ, τηρώντας ωστόσο σε κάθε περίπτωση τα απώτατα όρια του συνολικού 

χρονοδιαγράμματος των δώδεκα (12) μηνών.Προς αποφυγή συγχύσεων αναρτήθηκε στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ η 

τελική υπογεγραμμένη προγραμματική σύμβαση, το πρωτότυπο δηλαδή έγγραφο του οποίου το 

χρονοδιάγραμμα ακολουθήθηκε πιστά καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της προγραμματικής σύμβασης.  

3. Και τελευταία κρίθηκε αναγκαία η τυπική διόρθωση στο παράρτημα Ι της σύμβασης (“Ανάλυση 

Προϋπολογισμού Προγραμματικής Σύμβασης”) σχετικά με την ασυμφωνία των αναγραφόμενων 

ανθρωποημερών μεταξύ του “Πίνακα Ανάλυσης Προϋπολογισμού” και του “Πίνακα Επιμερισμού”, με τη 

σωστή τιμή των ανθρωποημερών να είναι οι 917,08 δηλαδή η τιμή που αναγράφεται στον δεύτερο πίνακα.  

Είναι εμφανής η λάθος αναγραφή της τιμής των ανθρωποημερών στον “Πίνακα Ανάλυσης 

Προϋπολογισμού”, η οποία σε κάθε περίπτωση δεν επηρεάζει τον προϋπολογισμό της  προγραμματικής 

σύμβασης, το συνολικό κόστος παραμένει αμετάβλητο και δεν επηρεάζεται η οικονομική ισορροπία της 
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σύμβασης, καθώς ο υπολογισμός της συγκεκριμένης δαπάνης γίνεται στον “Πίνακα Επιμερισμού” από 

όπου και αντλούνται οι τιμές.  

 

Β. ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης έχει λάβει γνώση και έχει αποδεχτεί τις ανωτέρω διευκρινίσεις σύμφωνα με το 

από 24/04/2025 πρακτικό της.  

Εκ των ανωτέρω προκύπτει ότι τα συμφέροντα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων διαφυλάχθηκαν πλήρως. 

Συνεπώς με την παρούσα εισηγούμαστε την έγκριση των διευκρινίσεων επί της υλοποίησης της από 30/04/2024 

προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της «ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» με τίτλο «Μελέτη για κατασκευή νέων πεζοδρομίων στις Περιφερειακές 

ενότητες Ζακύνθου και Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων», όπως αυτές καταγράφονται στο από 

24/04/2025 πρακτικό της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης και αναλύονται στην παρούσα. 

 

                                                                             Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

                                                                                     ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

 

                                                                                                                         ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΜΑΛΟΣ 
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Ακολούθησε διαλογική συζήτηση κατά την οποία το μέλος κ. Νικόλαος Γκισγκίνης δήλωσε ότι ψηφίζει 
λευκό. 
 
Κατά την ψήφιση του θέματος παρόντες ήταν: 
 

1. Αικατερίνη Μοθωναίου      
2. Ιωάννης   Αρμενιάκος 
3. Θεόδωρος Κοντζιάλης  
4. Γεώργιος   Μάμαλος                          
5. Σάββας    Κουλούρης  
6. Νικόλαος  Γκισγκίνης  

 
Η Περιφερειακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω 
 
                                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει τις διευκρινίσεις επί της υλοποίησης της από 30/04/2024 προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της «ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» με τίτλο «Μελέτη για κατασκευή νέων πεζοδρομίων στις Περιφερειακές ενότητες 

Ζακύνθου και Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων», όπως αυτές καταγράφονται στο από 24/04/2025 

πρακτικό της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης και αναλύονται στην παρούσα. 

Το μέλος κ. Νικόλαος Γκισγκίνης δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό. 
 
 
                                    H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 348-24/29-04-2025 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 

Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής  Ιονίων 
Νήσων. 
 
Η  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
 
Αικατερίνη Μοθωναίου   Ιωάννης   Αρμενιάκος 
    

Θεόδωρος Κοντζιάλης             
 
Γεώργιος   Μάμαλος       
          
Σάββας    Κουλούρης       
        
Νικόλαος  Γκισγκίνης 

 
 
Η  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
Αλίκη Μικαέλα Γιούργα 
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